Ejercicio 2
Sea G = (V, E) un grafo no plano. ;Cudl es el valor mis pequeno que puede tener |E|?

Ejercicio 3 -

Probar que si el grado maximo de los vértices de un grafo es 2, entonces el grafo es plano. jEs cierto el

reciproco?

Ejercicio 4

Generalizar el Teorema de las regiones de Euler: probar que todo grafo plano G = (V, E) con k componentes

V|- |E|+r=r+1. .

conexas verifica que

Ejercicio 5

Hallar la menor cantidad de vértices que puede tener un grafo simple, plano, conexo y 3-regular, tal que -
cada una de sus regiones tiene al menos 5 vértices.
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Ejercicio 6
Demostrar que todo grafo plano tiene un vértice de grado 5 o menor.
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Ejercicio 7 Demostrar que todo grafo plano se puede colorear con seis colores. ﬁé@%é)i-
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Ejercicio 6
Demostrar que todo grafo plano tiene un vértice de grado 5 o menor.
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Ejercicio 4

Generalizar el Teorema de las regiones de Euler: probar que todo grafo plano G =

(V. E) con k componentes
conexas verifica que |V| = |E| +r=k+ L.
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Ejercicio 8 Encotrar el nimero cromédtico de los siguientes grafos.
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Ejercicio 9 —
Hallar el polinomio cromatico de C,,, K. K,,, P,,. K ,, v K menos una arista. Deducir el nimero cromético
de cada grafo v la cantidad de coloraciones usando 5 colores o menos.
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